אלגוריתמים – תרגיל 2
הנחיה כללית: עבור כל אחת מהשאלות שבהן נדרש למצוא אלגוריתם יש להוכיח את נכונותו ולנתח את סיבוכיות זמן הריצה שלו.
1. תארו אלגוריתם למציאת כל הגשרים בגרף לא מכוון, המשתמש באלגוריתם שראינו בתירגול לכיוון גרף לא מכוון חסר גשרים לגרף קשיר בחוזקה. 
2. א. הוכיחו שקדקוד שמשתתף במס' רכיבי דו-קשירות הוא קודקוד מנתק בגרף.
ב. אלגוריתם למציאת רכיבי דו-קשירות פועל בדומה למציאת קודקודים מנתקים. אלא שעכשיו, לכל u שאינו שורש בודקים את בניו. לכל בן v אשר low(v) גדול או שווה d(u) נפצל את u – עותק אחד עבור הקשת (u,v) ועותק אחד עבור השאר. עבור השורש נתאים עותק לכל בן. הוכיחו את נכונות האלגוריתם.
3. תארו וריאציה של האלגוריתם למציאת קודקודים מנתקים, המוצאת את כל הגשרים בגרף לא מכוון. 

4. נתון גרף מכוון G=(V,E). תארו אלגוריתם יעיל שמוצא את כל הקודקודים שמכל אחד מהם יש   מסלול לכל קודקוד בגרף. 
5. גרף מכוון G=(V,E) ייקרא "חצי קשיר בחוזקה" אם לכל u,v(V יש מסלול מכוון מ- u ל- v ו/או מ- v ל- u. תארו אלגוריתם יעיל הבודק אם גרף מכוון הוא חצי קשיר בחוזקה. 
6. יהי G=(V,E) גרף לא מכוון וקשיר, ו- w:V(R פונקצית משקל על הקודקודים. תארו אלגוריתם למציאת עץ פורש T, המביא למינימום את 
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, כאשר dT(v) זו הדרגה של v ב- T.
7. נתון גרף לא מכוון וקשיר G=(V,E), פונקצית משקל w:E(R, וקשת (u,v)(E. תארו אלגוריתם לינארי שבודק האם קיים עץ פורש מינימלי של G שמכיל את הקשת (u,v).
8. יהי G=(V,E) גרף לא מכוון וקשיר, w:E(R פונקצית משקל על הקשתות, T1 עץ פורש מינימלי, ו- T2 עץ פורש כלשהו. נניח משקלי קשתות T1 הם a1≤a2≤…≤a|V|-1, ומשקלי קשתות T2 הם b1≤b2≤…≤b|V|-1. הוכיחו שלכל 1 ( i ( |V|-1, ai ( bi.
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